

Ullevål stadion 10.03.21

**Referat fra forbundsstyremøte  
Onsdag 03. mars 2021  
Ullevål stadion US-2004/ Teams**

Til stede fra styret:

Torgeir Røinås Pedersen (TRP) US-2004  
Birgit Iversen (BI) US-2004  
May Brit Osaland (MBO) Teams  
Stian Syvertsen (SS) US-2004  
Terje Selnes (TS) Teams  
Emilie Sørensen (ES) US-2004  
Solveig Johansen Nygaard (SJV) US-2004  
Maria Dalsbø (MD), unntatt FS 31/20-22, FS-33/20-22,  
FS-34/20-22, FS 35/20-22, FS-41/20-22,  
US-2004

Forfall fra styret:

Ingen

Til stede fra administrasjonen:

Minna Børstad og Hanne Jørgensen på FS-25/20-22  
Irina Solem, Stig Nilssen, Hermod Buttedahl og Christine  
Ellingsen på FS-25/20-22, FS-26/20-22, FS-27/20-22, FS-  
29/20-22  
Hermod Buttedahl og Christine Ellingsen på FS-26/20-22,  
FS-27/20-22, FS-29/20-22  
Øistein Leren

Tilstede fra komiteene/eksterne:

Henrik Sand Dagfinrud på FS-25/20-22  
Heidi Marie Taksdal på FS-25/20-22



## Saksliste

### Åpning

Godkjenning av innkalling og saksliste

### Orienteringssaker

- O-sak 18/20-22 Verdiarbeid  
O-sak 19/20-22 Status prosess rekruttering generalsekretær

### Styresaker

- FS-25/20-22 Eurogym 2024  
FS-26/20-22 Endelig regnskap pr. 31.12.20  
FS-27/20-22 Disponering av resultat 2020  
FS-28/20-22 Tildeling av Utøver og trenerstipend, regnskapsår 2020  
FS-29/20-22 Budsjett 2021  
FS-30/20-22 Utlysning av ledig stilling  
FS-31/20-22 Representasjoner 2021, revidert pr 16.02.21  
FS-32/20-22 Idrettens hus 2024  
FS-33/20-22 Styrets ansvarsområder og oppgaver  
FS-34/20-22 Deltagelser i internasjonale stevner 2021  
FS-35/20-22 Landsturnstevnet 2021  
FS-36/20-22 Avtale Nordisk Gymnastikk  
FS-37/20-22 Norge bak fasaden  
FS-38/20-22 Prosess og økonomi knyttet til varslingsaker  
FS-39/20-22 Internasjonale kandidater FIG  
FS-40/20-22 Oppfølging Bærum Turnforening  
FS-41/20-22 Permisjon fra styreverv

## Saksliste

### Åpning

Godkjenning av innkalling og saksliste

Det ble meldt inn tre saker under eventuelt. De ble gitt følgende nummer og tittel:

FS-39/20-22	Internasjonale kandidater FIG
FS-40/20-22	Oppfølging Bærum Turnforening
FS-41/20-22	Permisjon fra styreverv

### Orienteringssaker

#### O-sak 18/20-22 Verdiarbeid

Det har vært en god del konkret oppfølging av ulike saker i perioden siden forrige styremøte. Videre utviklingsarbeid innenfor Trygg på Trening foregår pr. nå i hovedsak i regi av Redd Barna / Lent. Det forventes at man kan få gjennomført pilotkurs i månedsskifte mars/april.

Vedtak: *Tas til orientering.*

#### O-sak 19/20-22 Status prosess rekruttering generalsekretær

Stillingen er lyst ut, og det er konsulent Dag O. Eriksen fra Raad Gruppen som forestår prosessen.

Vedtak: *Tas til orientering.*

### Styresaker

#### FS-25/20-22 Eurogym 2024

NGTF ble sommeren 2018 kontaktet av Bodø 2024 angående muligheten for at et Eurogym kunne inngå som idrettsarrangement i deres planer for å søke om at Bodø skulle bli Europeisk kulturhovedstad i 2024. Bodø ble utnevnt som Europeisk kulturhovedstad 25.09.19.

Den norske delegasjonen på den Europeiske kongressen i 2019 orienterte generalsekretær i EG, samt leder i GfA komiteen i EG om at Bodø var blitt valgt til Europeiske kulturhovedstad og at Bodø ønsket at vi skulle søke om Eurogym 2024. Vi mottok deretter utkast til kontrakt for arrangementet.

I perioden fra desember 2019 til mars 2021 har det vært gjennomført mange møter mellom NGTF og Bodø 2024. Det har også vært flere møter med andre aktuelle interessenter som turnforeninger, idrettskretsene, idrettsråd og kommunen. I de siste månedene fram mot behandling i styremøtet har det også vært opprettet kontakt med NIF både på politisk og administrativt nivå.

Henrik Sand Dagfinrud fra Bodø 2024 presenterte kulturhovedstadsplanene for Bodø 2024 overfor forbundsstyret. Arbeidsgruppen som så langt har bestått av Hanne Jørgensen, Irina Solem, Minna Børstad, Stig Nilssen og Øistein Leren redegjorde for det arbeidet som har vært gjort, og de avklaringer som er foretatt så langt. Heidi Marie Taksdal deltok i møtet og redegjorde for hvordan hun vurderte det arbeidet som er gjort så langt, og hva som er status slik hun kjenner forholdene i European Gymnastics.

Forbundsstyret drøftet innspillene og det framlagte forslaget til videre framdrift. Det gjenstår mange avklaringer, og det er nødvendige med enda bedre trygghet for helheten og den potensielle risikoen ved prosjektet.



*Vedtak: Prosjektgruppen bes fullføre arbeidet med søknaden og tilhørende avklaringer omkring risiko og økonomi. Søknad med alle aktuelle vedlegg og avklaringer legges fram for forbundsstyret i juni 2021.*

### **FS-26/20-22 Endelig regnskap pr. 31.12.20**

Forbundsstyret ble orientert om forventet årsresultat gjennom framlagte regnskapstall hvor det nå kun er små korrigeringer og avstemminger som gjenstår, slik at det resultatet som nå framkommer kan anses som nær endelig resultat.

Resultatet for regnskapsåret 2020 viser nå et relativt stort overskudd, også sett opp mot siste budsjettjustering i juni 2020. Bakgrunnen for den store økningen i overskuddet ligger i hovedsak i at det ble enda mer avlysninger av aktiviteter enn vi forutsatte i juni, samt at vi har hatt en noe bedre inngang på enkelte av inntektspostene våre.

Resultatet er et stort avvik fra budsjett, men fellesnevneren for alle underliggende delforklaringer er effektene av Covid-19 pandemien.

Likviditeten til forbundet er tilfredsstillende, både ved overgang fra 2020 til 2021 og pr. utgangen av januar 2021. Forbundet vil i løpet av de kommende månedene flytte pengene til den nye bankforbindelsen Sparebank 1 Østlandet i tråd med vedtak om å fortsatt være en del av NIF konsernkonto.

*Vedtak: Endelig regnskap pr 31.12.20 tas foreløpig til orientering, og danner bakgrunn for styrets vurderinger i sakene FS-27/20-22 og FS-28/20-22*

### **FS-27/20-22 Disponering av resultat 2020**

I forbindelse med forbundstinget i september 2020 ble det argumentert for at man ønsket å ha en egenkapital tilsvarende ca. 10 % av årlig omsetning. Budsjett 2020 hadde en forventet omsetning på 50,6 mill, og budsjett 2021 pr. des 2020 hadde en forventet omsetning på 50,4 mill.

Dersom hele overskuddet fra 2020 legges til egenkapitalen vil forholdet mellom egenkapital og forventet omsetning 2021 utgjøre ca. 14,4%.

Det ligger også en betydelig usikkerhet knyttet til inntektssiden 2021 slik at det vil være gunstig å være noe tilbakeholden med å disponere overskudd 2020 med tanke på at det fortsatt kan bli behov for å stramme inn ytterligere i budsjett 2021.

Forbundsstyret vurderte også hvorvidt man har benyttet alle post 3 midlene i 2020 i henhold til forutsetningene eller om det vil være nødvendig å periodisere deler av dette tilskuddet slik årets tildelingsbrev fra NIF åpner for.

*Vedtak: Forbundsstyret disponerer kr. 60 000,- av overskuddet til utøver- og trenerfondet. Det foretas en periodisering av deler av post 3 tilskuddet fra 2020 med plan om benyttelse i 2021. Overskuddet for øvrig legges til forbundets frie egenkapital.*

### **FS-28/20-22 Tildeling av Utøver og trenerstipend, regnskapsår 2020**

Forbundsstyret hadde mottatt oversikt over alle søknadene, og de prioriteringene som var foretatt i de enkelte komiteene. Det var totalt 35 søknader fordelt på fire grener og trenerutvikling.

Forbundsstyret valgte å følge prioriteringene fra komiteene, og de ønsket også at man prioriterte stipend til aktive utøvere framfor stipend til trenere.

Forbundsstyret ser det som nødvendig å gjøre en gjennomgang av statuttene og den praksis som er omkring søknadsprosedyrene. Det framstår som en arbeidskrevende prosess både for søkere og administrasjonen, samt at statuttene framstår som noe uklare. Det er også ønskelig å se på selve fondets innretning og virkeområde.

**Vedtak:** *Styrets innstilling på tildeling av tilsammen 4 stipender a kr. 15.000,- oversendes Fondsstyret for beslutning. Administrasjonen bes igangsette en gjennomgang av statuttene, praksis og organiseringen av arbeidet knyttet til fondet. Styret og fondsstyret involveres i dette arbeidet.*

### **FS-29/20-22 Budsjet 2021**

Forbundsstyret så budsjett 2021 i lys av resultatet 2020. Det gjenstod fortsatt noen vurderinger knyttet til resultatet, men styret så likevel at det nå var mulig å gjøre en liten revidering av budsjettet. Samtidig må det ligge som en klar forutsetning at alle må være forberedt på at det kan komme ytterligere justering når aktivitetstallet for lagene i NGTF er klare gjennom samordnet registrering.

**Vedtak:** *Forbundsstyret legger til grunn at budsjettene knyttet til EM turn kvinner og turn menn nå tas inn i budsjettet. Styret anser at det på bakgrunn av resultatet i 2020 vil være mulig å legge opp til et budsjett som viser 0 i resultat for 2021 og fortsatt opprettholde målet om en egenkapital tilsvarende 10% av forventet omsetning.*

*Ledergruppa bes gjøre en gjennomgang av tidligere godkjent budsjett og sikre at det korrigeres for de vedtak og endringer som har kommet i perioden januar og februar. Ledergruppa bes så legge fram en prioritert liste blant de foreslåtte tiltakene fra komiteene og avdelingene slik at man legger opp til budsjett med 0 i resultat.*

### **FS-30/20-22 Utlysning av ledig stilling**

Konsulent for digitale verktøy har sagt opp sin stilling. Siste arbeidsdag blir 30.04.21. Stillingen har vært definert som 60%.

Forbundsstyret ble i saksframlegget gjort kjent med punktene i nåværende stillingsbeskrivelse og en del tanker om mulige tillegg og endringer dersom man kunne utvide stillingen til 100%.

Ledergruppen har drøftet ulike behov knyttet til en mulig 100% stillingshjemmel, og det synes klart at det er behov for at et fortsatt fokus på de områdene som er skissert. Stillings størrelse må vurderes i lys av den noe usikre økonomiske situasjonen.

I den totale administrasjonen ser man også et økt behov for:

- arbeid med webinarer
- digitale kurs
- oppfølging av medlemsløsninger overfor NIF
- bistand på grafiske verktøy
- behov for å få god orden på bildematerialet vårt, inkludert samtykke til bruk av bilder.

Profileringsarbeid og arbeid med sponsorer / markedsarbeid har også vært etterspurt i flere sammenhenger. Ledergruppa er usikker på om det er riktig å koble det kompetansekravet på denne stillingen, selv om man skulle velge å øke stillingen til 100 %. Det er to svært ulike kompetanseområder, og vil muligens være vanskelig å finne i en og samme person.

Forbundsstyret drøftet de innspillene så lå i saksframlegget, og var av den klare oppfatning at man ønsket å se de totale behovene i administrasjonen mer i en helhet framfor å gå direkte til utlysning nå. Styret ser det som riktig å avvente utlysning til ny generalsekretær er på plass.



Administrasjonen må gå igjennom de oppgaver som ligger til stillingen i dag, og sikre ivaretagelse av de mest kritiske oppgavene, og stille i bero oppgaver som ikke framstår som kritiske. Det er en kjensgjerning at man har vært igjennom en stor omstilling både i administrasjonen og digitalt, og at man i lys av det også vurderer til at man i de kommende månedene prioriterer drift av de løsninger man rår over.

*Vedtak: Forbundsstyret vil se de totale behovene i administrasjonen mer i en helhet framfor å gå direkte til utlysning nå. Styret ser det som riktig å avvente utlysning til ny generalsekretær er på plass.*



**FS-31/20-22 Representasjoner 2021, revidert pr 03.03.21**

Forbundsstyret gikk igjennom den reviderte planen for møter og konkurranser / arrangementer og fordelte oppgavene seg imellom.

<b>Representasjoner NGTF 2021</b>			
<b>Mars</b>			
03.03.	Forbundsstyremøte	Ullevål / Teams	Alle
04.-05.03	Ledermøte NIF	Digitalt	President og generalsekretær
05.03	Nordic Gymnastic Meeting	Digitalt	Generalsekretær
09.03.	Kretsting Møre og Romsdal	Online	Birgit Iversen
20.	Viken og Oslo	Digitalt	Torgeir R. Pedersen
21.	Kretsting Trøndelag	Trøndelag	Solveig Johansen Nygård
<b>April</b>			
10.	Kretsting Nordland	Bodø	Terje Selnes
10.	Kretsting Vestfold og Telemark	Digitalt	Emilie Sørensen
13.	Forbundsstyremøte	Teams	Alle
16.-18.	Kretsting Vestland	Voss	Birgit Iversen
17.	Kretsting Agder	Agder	Stian Syvertsen
21.-25.	EM tum kvinner og menn senior	Basel, Sveits	Ingen repr utenom del.
<b>Mai</b>			
8.	Kretsting Innlandet	Innlandet	Torgeir R. Pedersen
18.	Forbundsstyremøte	Ullevål	Alle
21.-23.	Nordisk mesterskap tum kvinner og menn junior	Digitalt	
28.-30.	Idrettsting	Bergen	Torgeir R. Pedersen, Birgit Iversen, Generalsekretær
29.	Kretsting Rogaland	Rogaland	May Brit Osaland
<b>Juni</b>			
09.-13.	EM RG senior lag	Varna Bulgaria	
19.	NM TeamGym senior	Oslo	Torgeir R. Pedersen
19.-20.06	NM RG junior og senior	Njård	May Brit Osaland
28.	Forbundsstyremøte	Ullevål/teams	Alle
<b>Juli</b>			
24.07.-03.08.	OL	Tokyo, JPN	
<b>August</b>			
16.-27.08.	Universiaden, tum kvinner, tum menn og RG	Chengdu, Kina	
<b>September</b>			
04.-05.	NM troppsgymnastikk nasj. klasser kvinner jr	STAG	Emilie Sørensen
11.-12	NM troppsgymn nasj. klasser miks og menn	Sola	May Brit Osaland
14.	Forbundsstyremøte	Ullevål	Alle
18.	Kretsting Troms og Finnmark		Solveig Johansen
*September	NM tum kvinner og menn senior		
25.-26.09.	NM troppsgymnastikk nasjonale klasser sr	STAG	Torgeir R. Pedersen
<b>Oktober</b>			
2.-03.	NM senior tum kvinner og tum menn		Torgeir R. Pedersen
03.-08.	Golden Age Gym Festival	Kreta, Hellas	May Brit Osaland
10.	Strategiseminar	teams	Alle
18.-24.	VM TK og TM senior	Kitakyushu, Japan	
27.-31.10	VM RGI og RGG senior	Kitakyushu, Japan	
29.-31.	Anleggs- og lederkonferanse	Sola	Terje Selnes, May Brit Osaland
<b>November</b>			
04.-08.	FIG Kongress		Birgit Iversen, Generalsekretær, Tom Thingvold, Lise Mandal, Heidi Marie Taksdal, Marie Moltubakk
09.	Forbundsstyremøte		Alle
****12.-14.	Nord Europeisk mesterskap tum kvinner og menn sr.	_____, Wales	
13.	NM Gymnastikkhjul		Torgeir R. Pedersen
*****november	Nasjonal parakonkurranse		
27.-28.	NM TeamGym junior	Arendal	Torgeir R. Pedersen
<b>Desember</b>			
04.-06.	EG Kongress (aktuelt at flyttes, jfr møte i EG nå i okt.)	Albufeira, Portugal	Birgit Iversen
10.-11.	Forbundsstyremøte	Ullevål	Alle
Oppdatert 03.03.21			
****	Dato og sted for Nord Europeisk mesterskap tum kvinner og menn er ikke endelig avklart.		
****	Dato og sted for nasjonal parakonkurranse er ikke avklart.		

**Vedtak:** Representasjonene gjennomføres i henhold til listen. Ansvarlige konsulenter kontakter aktuelle representantene fra forbundsstyret for avklaring av praktiske detaljer.



**FS-32/20-22 Idrettens hus 2024**

Ved utgangen av 2023 utløper alle leiekontrakter ved Ullevaal Stadion. Da har Idrettens Hus holdt til på Ullevål i 25 år. Idrettsstyret fattet i mars 2019 et vedtak som blant annet sier:

- 1) Idrettsstyret ber generalsekretæren om å utrede og fremforhandler minst to alternative forslag til fremtidig husleiekontrakt fra 2023 når dagens leiekontrakt går ut.
- 2) En eventuell forlengelse på reforhandlede vilkår hos nåværende gårdeier Ullevaal Stadion AS skal være ett av alternativene.
- 3) Idrettsstyret ber generalsekretæren sikre at idretten har konkurransedyktige leievilkår og at idretten er lokalisert i henhold til idrettens behov og betalingsevne.

Prosjekt- og styringsgruppen i NIF har etter en grundig vurdering enstemmig innstilt Bøkkerveien på Hasle som det beste eksterne alternativet, og en langsiktig avtale med Ullevaal Stadion som det beste alternativet dersom vi velger å bli værende på Ullevaal. Dette er basert på vurderinger knyttet til besvarelse av funksjonsprogram, tilpasning av bygg, økonomi, offentlig kommunikasjon med mer.

Forbundsstyret har blitt orientert tidligere og gitt sin tilslutning på generelt grunnlag at man fortsatt ønsker at NGTF er samlokalisert med øvrige særforbund i et felles Idrettens hus.

*Vedtak: NGTF leier lokaler i henhold til administrasjonens størrelse på den lokasjonen som velges av NIF.*

**FS-33/20-22 Styrets ansvarsområder og oppgaver**

Forbundsstyret har drøftet ulike sider av temaet i flere omganger, og man fulgte opp debatten fra det første styremøtet og de meningsutvekslinger som har vært gjort skriftlig i mellomtiden. Styret ser at den nye organiseringen av administrasjonen også har innvirkning på hvordan styret og administrasjonen samhandler, og at ledergruppa blir en mer sentral faktor i dette arbeidet.

Styret legger til grunn for arbeidet den instruks som er vedtatt for forbundsstyret i sak FS-05/20-22, og den instruks som er utarbeidet for generalsekretærstillingen.

Forbundsstyret ser det som viktig at de følger kravene til å føre tilsyn med virksomhetens aktivitet og daglige ledelse. Dette betyr at styret skal sørge for at virksomheten er forsvarlig organisert, har klare ansvarslinjer og kvalifisert personell. Som styremedlemmer er de personlig ansvarlig og representerer seg selv, og man rapporterer i prinsippet til de som har valgt dem, altså forbundstinget. Ansattrepresentanten representerer også selv, og rapporterer ut ifra samme prinsipp til de som valgte representanten, altså ansattgruppa. Forbundsstyret ser det som sentralt at de skal arbeide for det som er best for den virksomheten de er valgt inn i. Virksomhetens økonomiske stilling, forsvarlig egenkapital og likviditet er fremhevet som sentrale oppgaver, i tillegg til å tenke helhet og sikre uavhengighet.

Forbundsstyrets medlemmer vil til enhver tid kunne delta på aktuelle møter i organisasjonens ulike ledd, det være seg komiteer eller andre underliggende ledd. I motsetning til tidligere perioder ønsker man nå ikke å utpeke konkrete kontaktpersoner til den enkelte komite, og i normale situasjoner går all kontakt mellom styremedlemmer og komiteer gjennom aktuell konsulent.

Det ses som veldig viktig at hele styret holdes oppdatert på aktuelle saker. I så henseende blir både den interne informasjonsflyten i styret viktig, i tillegg til at styret vil knyttes tettere til ledergruppa i administrasjonen.

*Vedtak: Forbundsstyret oppretter ikke dedikerte kontaktpersoner for de enkelte komiteene i forbundet. Styrets medlemmer holdes orientert gjennom referater fra komiteene og andre underliggende organer. Styrets*



*medlemmer bør delta på møter i ulike komiteer og undergrupper for å sikre innsikt og optimal samhandling innen helheten. Kommunikasjon og samhandling med ledergruppen løftes fram som egne temaer i kommende møter med sikte på å sikre klare ansvarslinjer og en forsvarlig organisering av alle sider av forbundets aktiviteter og drift.*

### **FS-34/20-22 Deltagelser i internasjonale stevner 2021**

Forbundsstyret drøftet saken på bakgrunn av den innstilling som var lagt fram fra administrasjonen og breddekomiteen. Diskusjonen hensyntok at vi det siste året har gjort stadige vurderinger omkring våre mulige deltagelser internasjonalt i lys av utviklingen i Covid-19. Administrasjonen og komiteer har kontinuerlig gjort vurderinger knyttet til hvorvidt man skal melde seg på, hva som er gjeldende reiseråd for området, hvilken mulighet deltagerne har fått til å forberede seg m.m. Det oppleves også varierende interesse fra klubbene omkring hvorvidt man ønsker å ta sjansen med å reise til et arrangement i den aktuelle smittesituasjonen.

Administrasjonen har valgt å holde en linje som tilsier at man retter seg etter regjeringens reiseråd, og at vi da normalt ikke deltar i konkurranser i land som omfattes av disse reiserådene. Det vil imidlertid gjøres enkeltstående vurderinger knyttet til mesterskap (EM, VM og OL). Vi anbefaler også lagene våre til å følge regjeringens reiseråd.

I sammenheng med internasjonale stevner kan man anse at forholdene er noe annerledes. I 2021 er det nå bare ett aktuelt internasjonalt stevne som man kan vurdere deltagelse på, og det er Golden Age i Hellas 3.-8 oktober. Flere lag har allerede besluttet at de ikke vil delta samtidig som andre lag venter i spenning på å reise og potensielt blir skuffet hvis Norge velger å ikke sende en delegasjon til Hellas. Per i dag er det 360 påmeldte med 17 tropper fra 36 klubber.

I denne sammenheng vil man også måtte ha en delegasjonsledelse bestående av to til tre personer, og vi må her gjøre en vurdering av hvorvidt vi som organisasjon kan pålegge noen å reise dersom det ikke er åpnet for det på det tidspunktet i tillegg til at man må vurdere mulige konsekvenser omkring karantenetid ved hjemkomst.

Forsikringselskapet vårt har til vurdering hvorvidt våre forsikringer er gyldige ved reise til slike arrangementer dersom det foreligger reiseråd som fraråder å reise, men har ikke kommet med noen konklusjon pr. dato.

*Vedtak: I lys av den usikre smittesituasjonen i Europa beslutter NGTF at man ikke deltar på Golden Age 2021. Arrangør og European Gymnastics orienteres om vedtaket.*

### **FS-35/20-22 Landsturnstevnet 2021**

Hovedkomiteen for Landsturnstevnet 2021 har i samarbeid med Styringsgruppen kommet til den konklusjon at det ikke ville være mulig å gå videre med gjennomføring av arrangementet sommeren 2021. Dette vedtaket er basert på at situasjonen knyttet til Covid-19 og store arrangementer anses å være for usikker den kommende sommeren selv om man flytter stevnet til Oslofjord Conference Center. Det er også en medvirkende faktor at lagene ikke har kommet i gang med trening enda, og dermed heller ikke får forberedt seg til deltagelsen.

Forbundsstyret ser positivt på at Hovedkomiteen da vil vurdere å gjennomføre stevnet neste sommer slik vedtaket i FS-13/20-22 åpner for.



*Vedtak: Forbundsstyret tar til orientering at Landsturnstevnet 2021 avlyses, og at hovedkomiteen gjør en vurdering av mulig gjennomføring i 2022.*

### **FS-36/20-22      Avtale Nordisk Gymnastikk**

Avtale for Nordisk Gymnastikk blir normalt utarbeidet og vedtatt på møtet mellom presidentene og generalsekretærene i de Nordiske Turnforbundene. Tidligere var dette et samarbeid som også omfattet de øvrige gymnastikkorganisasjonene i Norden. Dette ble endret gjennom avtalen som ble vedtatt i 2020 hvor bare de FIG akkrediterte forbundene er avtalepartnere. Avtalen som er til vedtak på det nordiske digitale møtet i 2021 er en videreføring av avtalen fra 2020.

President og visepresident er forhindret fra å delta på det digitale møtet i 2020.

*Vedtak: Generalsekretæren representerer NGTF i Nordisk gymnastikkmøte i 2021. Forbundsstyret støtter det framlagte avtalesforslaget med oppdatert rulleringsplan.*

### **FS-37/20-22      Norge bak fasaden**

Presidenten og rådgiver verdiarbeid redegjorde for det oppfølgingsarbeid som har vært i perioden etter at programmet ble vist på TV2. Det økte fokus på varslingsinstituttet generelt, og de utfordringer som knyttes til dette vil også være tema i kommende møter i NIF. I denne konkrete saken har våre ressurser bistått med råd og veiledning i ulike situasjoner, samt at det fortsatt pågår oppfølgingsarbeid av ulik karakter. NGTF har tett samarbeid med NIF i aktuelle saker.

Forbundsstyret ser at det på generelt grunnlag framover vil være behov for å bistå lagene våre med gode retningslinjer og råd, opplæring av ulik karakter, og et arbeid for å finne en bærekraftig og kvalitativt god praksis på alle forhold omkring varslingssaker.

*Vedtak: NGTF følger opp de ulike aktuelle temaene og sakene framover. Idrettspolitiske temaer forberedes og løftes fram i aktuelle fora i tillegg til det pågående arbeidet knyttet til fagområdet.*

### **FS-38/20-22      Prosess og økonomi knyttet til varslingssaker**

Forbundsstyret har ved flere anledninger drøftet de utfordringer man har avdekket knyttet til å fremme saker i Domsutvalget. I den sammenheng ses det som viktig og naturlig at man søker å forberede innspill og forslag innen dette området til kommende idrettsting. Det er stort fokus på dette temaet både i idrettskretser og i NIF sentralt, og det synes i lys av dette å være mulig å kunne bidra til endringer i retning av bedre rammer og større trygghet for alle parter.

*Vedtak: Forslag som kan inngå som endringsforslag og som innspill i kommende debatter omkring dette temaet utarbeides.*

### **FS-39/20-22      Internasjonale kandidater FIG**

Norges Gymnastikk- og Turnforbund har i en lengre periode forberedt at man skal fremme en kandidat fra NGTF til FIG Technical Committee Rhythmic Gymnastics, samt videreføring av Lise L. Mandal sitt verv i FIG-council. Den kommende kongressen i FIG er valgkongress, og aktuelle forslag må forberedes og sendes inn.

Norges Idrettsforbund har også opprettet en ordning hvor de kan støtte og bistå særforbund i arbeidet med å fremme kandidater, noe NGTF ser det som nyttig å søke å benytte seg av.

*Vedtak: Norges Gymnastikk- og Turnforbund vil fremme Marie Moltubakk som kandidat til medlem i FIG teknisk komite RG ved valget i 2021. Lise L. Mandal vil også bli fremmet som medlem i FIG-Council. Administrasjonen følger opp det videre arbeidet overfor NIF og FIG.*



### **FS-40/20-22      Oppfølging Bærum Turnforening**

Forbundsstyret har gjennom [varsling@gymogturn.no](mailto:varsling@gymogturn.no) blitt gjort kjent med at person som i sak DU 6/16 ble dømt til tap av medlemskap og derav følgende rettigheter (eksklusjon) jfr. § 11-7 (1) bokstav f i 10 år nå er observert i turnhallen.

Forbundsstyret har kontaktet ledelsen i aktuell klubb og bedt om uttalelse omkring det observerte forholdet. Klubben anfører at de har engasjert et firma til å forestå daglig drift, herunder også det sportslige arbeidet og oppfølging av trenere. Firmaet eies av den aktuelle personen som ble dømt i sak DU 6/16.

Forbundsstyret har ikke på noe tidspunkt blitt forelagt søknad om godkjenning av å engasjere et firma til dette formål, slik NIFs lov § 14-3 foreskriver.

*Vedtak:                      Bærum Turnforening tilskrives og bes redegjøre for engasjementet av aktuelle firma og vurdering i forhold til NIFs lov § 14-3.*

### **FS-41/20-22      Permisjon fra styreverv**

Rikke Bjerke er ansatt i Narvik TF i prosjektstilling som daglig leder i 100% fram til 15. juli. Hun kan med det ikke inneha verv i overordnet ledd.

*Vedtak:                      Rikke Bjerke gis permisjon fra verv i forbundsstyret fram til 15. juli 2021.*

Øistein Leren 18.03.21  
Konstituert generalsekretær